



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ИДТИ ОДНОЙ ДОРОГОЙ



Жизни отдельных людей соединены между собой некой невидимой материей, считают японцы. Они верят, что если человеку суждено кого-то встретить, то это обязательно случится. Поступив на практику в следственный отдел по городу Чехову Главного следственного управления СК России по Московской области, Светлана Ермакова и не подозревала, что встретит на службе свою судьбу.

Путь в профессию

Евгений Щербак свой профессиональный путь начинал в должности помощника следователя следственного отдела по городу Чехову в Главном следственном управлении Следственного комитета России по Московской области в 2018 году. Молодого амбициозного сотрудника довольно скоро заметило руководство. И неудивительно. Его спутниками в каждом расследуемом деле были высокая ответственность и образцовая исполнительность. Сегодня



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Евгений Владимирович – следователь по особо важным делам. «Мне интересно расследовать уголовные дела о преступлениях, совершенных должностными лицами правоохранительных и иных государственных органов. Важно установить и понять причины, ставшие мотивом для совершения преступления человеком, который действует от имени власти, которому государство доверило решать определенные задачи. Не перестаю удивляться тому, что зачастую обвиняемые имеют достаточно глубокие юридические знания и используют их для выстраивания своей защиты во время предварительного следствия. При этом, зная о возможной ответственности, они все равно совершают преступление», – делится своими наблюдениями Евгений.

Практикантка

На преддипломную практику в следственный отдел по городу Чехову выпускница юридического вуза Светлана пришла в апреле 2021 года. Шефство над ней взял Евгений, как наиболее опытный следователь.

Уже тогда, обучая девушку профессиональным премудростям, он отмечал, что она выделялась среди других практиканток особым желанием работать. Про таких обычно говорят: «Глаза горят». Евгений был строгим наставником. Светлана с улыбкой вспоминает: «Первое время мне было тяжело, особенно когда Женя перечеркивал текст подготовленного мною проекта процессуального документа и говорил: “Иди читай УПК!”» Но такая практика пошла только на пользу. Девушка окончательно убедилась, что сделала правильный выбор профессии. После практики подала документы для поступления на службу, а на период трудоустройства стала общественным помощником следователя следственного отдела по городу Чехову.

Практически весь год на службе они были вместе – плечом к плечу в будни, выходные дни и даже в праздники, а еще были совместные бессонные дежурства и постоянный круговорот уголовных дел, человеческих судеб, бед и проблем. Совершенно предсказуемо, что однажды молодые люди поняли: дальше друг без друга им не жить. Март 2022 года соединил судьбы Евгения и Светланы в одну – борцы за справедливость поженились.

Дело семейное

После назначения Светланы следователем следственного отдела профессиональная жизнь молодой четы Щербак практически не изменилась. Разве что, работая в одном коллективе с супругом, девушка всегда чувствовала поддержку близкого человека, а это вдвойне придает уверенности в своих силах. Вскоре она была назначена на должность старшего следователя первого управления по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области. Евгений не только рад карьерному росту супруги, но и гордится ею как наставник.

Сегодня Евгений и Светлана работают в разных коллективах. Но, встречаясь вечерами дома,



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

они вновь говорят о работе, советуются друг с другом, вместе ищут решения сложных задач, поскольку уверены, что вдвоем смогут преодолеть все трудности следственной работы.

«Мы уже не единожды договаривались не обсуждать работу в свободное время, но каждый раз нарушаем эту договоренность. И уже смирились с тем, что не обсуждать дома работу невозможно. Для нас, видимо, следственная работа – дело семейное», – улыбаясь, делится Евгений.

Отключиться от работы хотя бы на некоторое время помогает кардинальная смена обстановки. Прогулки на природе и путешествия – любимый отдых семьи Щербак. Из-за плотного рабочего графика география их путешествий пока невелика, но планов у ребят много: хотят поездить по стране и почаще бывать в любимой Анапе.

Лилиана Преображенская,

ГСУ СК России по Московской области

Изображения



17 Июня 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-11-137-15-iyunya-2024/item/1892555>